
Paso 2

En el extremo que no 
corresponde a la puerta, 
despliegue y coloque el 
cuadrado de revestimiento en 
las esquinas.

Ate primero las paredes  
del forro en las esquinas  
superiores, utilizando las  
cintas de amarre. Utilice el  
pie para sujetar la esquina 
posición. Ate las correas Figura 2A 
restantes a la 
anilla de amarre de arriba. Ate las correas lo más fuerte 
posible sin levantar el forro del suelo. (Ver fig 2A) Ajuste el 
suelo del forro para eliminar las arrugas.

Proteja la parte de la funda que queda fuera del contenedor 
con madera o cartón o métala entre el contenedor y el 
muelle de carga mientras se carga el contenedor.

REVESTIMIENTOS DE CONTENCIÓN
ANTES DE INSTALAR EL REVESTIMIENTO:

1. Lea atentamente las instrucciones.

2. Inspeccione el contenedor y retire cualquier resto u objeto 
punzante que pueda perforar el revestimiento.

3. Asegúrese de que el contenedor tenga barras de sujeción 
en las esquinas y anillas de amarre a intervalos regulares a lo 
largo de la línea del techo. 

4 .Localice la pegatina Norseman para 
asegurarse de que el revestimiento está colocado 
correctamente.

5. Disponga de un taburete para atar las correas.

Primer paso

En el extremo del contenedor 
donde no hay puerta, centrar 
la funda y desplegarla hacia 
el extremo de la puerta, 
dejando la funda fuera del 
contenedor:
–	 Econo/Dura a 6’
–	 Tuff/Max a 4’

Paso 3
Después de la carga, 
levante el suelo del 
liner que queda fuera 
del contenedor y cree 
triángulos de tela a cada 
lado. Ate las correas 
del extremo del liner a 
la anilla de amarre más 
cercana. De izquierda a 
izquierda, de derecha a 
derecha.

Revestimientos de fieltro 
para el suelo: Centre el 
fieltro en el recipiente.
Siga la marca del suelo del 
revestimiento como guía.

Norseman recomienda utilizar una alfombrilla
de goma debajo de la placa de transición para eliminar 
la fricción causada por la carretilla elevadora y evitar 
dañar el revestimiento.

Paso 4
Estira los triángulos de 
tela hacia el centro y 
ata la cinta a la esquina 
superior opuesta.
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